Pik. = 690,00
Rze = 10040

Pk, = 700,00
Rze = 106,09

Pik. = 700,00
Rze = 106,42

Pik. = 830,00; Rze = 106,%

PLP = 819,36; KLP = 840,64
R = 2000,00

max: Pk=832,86; Rze=106,93
T=100648=003

Pk, = 925,00
Rze = 106,09

Pik. = 97500
Rze = 106,22

Pik. = 1042,00; Rze = 105,91
PLP = 1034,35; KLP = 104969

R = 1500,00

min: Pik=1041,2%;  Rze=100,93

T=17638=002

Pik. = 1130,00
Rze = 106,40

Pk, = 1182,00; Rze = 106,96
PLP = 117416; KLP = 1189,84
R = 1500,00

max: Pik=1178,/8; Rze=106,04
T=7084;B=000

Pk, = 1262,00; Rze = 105,97
PLP = 1248,5; KLP = 127548
R = 200000

min: Pik=1266,96; Rze=106,00
T=1348 B =004

Pik. = 13000
Rze = 10627

Pk, = 1425,00
Rze = 106,03

Pk, = 1435,00
Rze = 106,48
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Inwestor : - Gmina Rogowo Biuro Techniczne MAZAR
ul. Koscielna 8 Arkadiusz Mazany
88-420 Rogowo ul. Stowianska nr 5, 88-410 Ggsawa
Modernizacja drogi gminnej nr 130513C Gatezewko - Lubcz,
Obiekt :

od km 1+071 do km 1+876

Tresé rysunku :

PRZEKROJ PODLUZNY

mgr inz. Arkadiusz Mazany

Autor projektu: upr. bud. nr KUP/0027/POOD/11
do projektowania bez ograniczen w specjalnosci drogowej

Data :

Faza :

Skala : Branza : Rys. nr:

pazdziernik, 2022

P. B.-W.

1:100/1000 drogowa 3




